ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
Q
Q\ - |~ NN%QN%QN%QNESO’) rA3eJ1b BM3HEC 2705 T-GAZ-12FC 7,6 75 3500 1000
T-GAZ-12F 12,4 125 2000
LLI )
S o3 Yool ;
QJ D = g* TC/T+C (20pu3oHmarnbHas cuna, Oelicmeyrowas C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbH UU
E > )§ %)§L8 § (;2 ?< ?; S S E e ‘(N S E \w \Qg Mex0y msaz2a4yom U npuyernom) ocsIMU npuyena ¢ YeHmpanbHO PacronoXeHHOU 0Cbio,
Q E &)Lg '03 Q QLL) E SIN|© ; § § helholhelholholke} S — cmamuyeckasn 8epmukarnbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CuerieH ¢ ms2a4om U 3a2pyxeH 00
% NETSE N = o S S S 55 ol ol ol ol ol © T — mexHuyecku donycmumas Macca msaada MeXHUYECKU O0MyCMUMOL MaKCUMarbHOU Macchl
EN RS 2128 ]| ] BPLPSL
3883385 8555335888333
Emkgkg_ SL%L%L%'\'\'\'\'\I\EEE
N
N TexHuueckune xapaktepuctukn TCY coorsetctBytoT FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH Ne55) «EgnHoobpasHbie
8‘ el g | 6|N oo oy N npeanucaHns, KacarLmMecsi MexaHN4Yecknx cuenHblX yCTporucTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPeACTBY .
= At B Rl Bl R U3eomosumernb nocmosiHHo cogepweHcmayem TCY, m0amomy HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEHUS

U UBMEHEHUS 8 KOMIIIIekmauyuu moaym 6bimb He OmpaxKeHbl 8 HaCMOosWeM u3daHuu.
1. TEXHWYECKUE OAHHbIE

Tun coegunHenus: waposoli  AuameTp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komnnekta TCY: 18,8/19,1 ke
2. KOMMNEKT NOCTABKU

TCY (T-GAZ-12FC/T-GAZ-12F)

BNATA3 2705 e T wr. MacnoPT M3AEMMNA......ceiiieiiiiiieeeeeee e Twr.
MaKeT KOMMAEKTYIOLMX . ....ceeeeuierereeeaneeeaeseenes 7 wr.

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY AomkHa OCyLLeCTBATLCS TONbKO B CEPBUCHbLIX LeHTPaX, UMeIoLWMUX NULIEH3UI0
Ha AaHHbIM Bup pa6ort. Mepep yctaHoBkon TCY BHUMaTenbHO O3HAaKOMbTECb C HacToslien
uHcTpykumen. [MpenoBapuTenbHO O4YMCTUTE pPe3b6OBbIE COEAUHEHUA OT Kpacku (npwm

m HeobGxoaumocTw).

* Mepen Tem, kak npou3Bectn MoHTax TCY, aBTOMOOUNb HEOOXOAMMO YCTAHOBUTb Ha CMOTPOBOW SIME, OTCOEAVHWUTH

aKKyMynaTopHyto 6aTtapeto, 3aTopMo3nUTb aBTOMOGWIb CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOA, Koreca NonoXuTb yropsbl.

+ PaboTy No MOHTaXy [OMKHbI NPOVU3BOAWTL [ABa YeroBeka, cobnoaas Mepbl NpefoCTOPOXKHOCTU.

* MNepen yctaHoBkoi TCY HeobXxoOAMMO AEMOHTUpOBaTb 3anacHoe Koneco (Ans yaobcTBa MOHTaxa), KPOHLUTENH

KpenmneHusi aHTUCTaTUYECKON NEHTbI U KPOHLUTEWH KpenneHust TpyObl ryLumnTensi.

» PaccBepnuTb 2 OTBEPCTUSA B KPOHLUTENHE KPENSIEHNA aHTUCTaTUYeckon neHTbl 4o d10,5 mm.

* MpunoxwuTe 6anky TCY (1) k nonepe4yHOMy LUBENNeEPy pambl aBTOMOOWUNS Tak, YTOObI Nasbl, Ha KPOHLUTENHaxX Ganku

TCY (1) coBnanu ¢ oTBEPCTUSIMW Ha NONEPEYHOM LLBEeniepe pambl.

» PaccBepnuTb 2 0TBEPCTMSA MO KpasimM MOMepeyHoro weennepa pamol 4o d12,5 mm.

* YCTaHOBWUTb BHYTPU NPOAONbHBIX LUBEMNIEPOB pamMbl aBTOMOGUNS KPOHLUTEHBI (2, 3) 1 3akpenuTb UX K pame Gontamm

M10x35 (6) n 6ontamu M12x40 (7).

* YCTaHOBUTb W 3aKpenuTb KPOHLUTEWMH KPenneHst aHTUCTAaTUYEeCKON NEHTbI U KPOHLUTENH Kpennenust Tpy6bl ryluMTens

6ontamn M10x35 (6).

* YcTaHoBWTb 1 3akpenuTb 6anky TCY (1) 6ontamm M12x40 (7) k kKpoHLITERHaM (2, 3) U K NONepeYyHOMy LUBEMNEpPY pambl

aBTomMobuns.

* YCTaHOBUTBL M 3aKpenuTb 3anacHoe Komneco.

* YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (4) 1 wrencenbHbIn pasbem (LLIP).

* MNMopcoenuHnTb XryT npoeogoB ot LLPa k anekTponpoBoake aBTomMobunsa coanacHo puc 1.

* MoacoeanHNTb akkyMynsTOpHYto 6aTapeto 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUTHAMOB.

Puc. 1 (cxema noOKn4YeHUs 351eKmpornposooKu):

Kowrakt | 1(LN) 2(54/2G) | 3(31/3) | 4(R/4) | 5(58R/5) | 6(54/6) | 7(58LIT)

3agHun . OcBe-

MpaBbin Cron-

npotuBoTy- | Macca NOBOPOT weHue curnan Fa6apurt
MaHHbIN P HOomepa

HasHa- NeBbIN
yeHue | noBopoTt

MomeHmbI 3amsiku pe3b608bix coeQUHeHUl

TCY "T-GAZ-12FC/F"
Cxema cbopku

Hon;n:zj;::blﬁ Wiar pean6ur™, lanka (knacc npoyHoctu no MOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHocTn no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 1,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**lMpu npumeHeHuu pe3b608bix COeOUHEHUU C KPYMHbIM Wa2oM MOMEHM 3amsiXXKu HadHadaemcs o amou xe mabnuye.



